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Znak postgpowania: 04/Z0/2021

WYKONAWCY BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

dot. post¢powania o udzielenie zaméwienia publicznego na ,Zakup i sukcesywna dostawe Srodkow
kontrastowych dl Pracowni rezonansu magnetycznego”

Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania zadane do wyzej wymienionego postgpowania.

Pytanie nr 1 — wzér umowy - Do §2 ust. 1 lit. a) wzoru umowy. Majac na uwadze szczegdlny okres w jakim
bedzie realizowana umowa (stan epidemii), a co za tym idzie konieczno$¢ zachowania szczegdlnych
srodkéw ostroznoscei, prosimy o wydtuzenie terminu realizacji zaméwienia do 48 godzin od chwili ztozenia
zamowienia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje zapis w §2 ust 1 pkt 1.1, ktory otrzymuje nastepujace brzmienie:

1.1 w terminie do 48 godzin w dni robocze, liczgc od chwili ztozenie zamdwienia przez Zamawiajgcego na

adresiesmaily .scvissms

Pytanie nr 2 — wzér umowy - Do §2 ust. 5 wzoru umowy. Biorac pod uwage dyspozycje normy wyrazonej
w art. 433 pkt 4 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zam6wien publicznych (Dz. U. 2019, poz. 2019 z
pozn. zm.) prosimy o okreslenie minimalnych ilosci dla poszczegdlnych pozycji asortymentowych, ktére
Zamawiajacy zamierza zrealizowac.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia tres¢ § 2 ust. 5 poprzez dodanie pkt 5.4 o nastepujacej tresci:

~Zamawigjgcy zastrzega mozliwos¢ realizacji umowy na minimalnym poziomie 70% lgcznej wartosci, o
ktorejf mowaw § 4 ust. 1 Umowy "

Pytanie nr 3 — wzér umowy - Do tresci §2 ust. 7 oraz §5 ust. 5 wzoru umowy prosimy o dodanie stow
zgodnych z przestanka wynikajacg z tresci art. 552 k.c.: "... z wylgczeniem powotania sie przez Wykonawce
na okolicznosci, ktére zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowigzujacego uprawniaja Sprzedajacego
do odmowy dostarczenia towaru Kupujacemu.".

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia umowy.

Pytanie nr 4 — wzér umowy - Do tresci §3 ust. 3 wzoru umowy. Prosimy o dopisanie do §3 ust. 3 wzoru
umowy nastepujacej tresci: "..., dostawy produktéw z krotszym terminem waznosci mogg byé dopuszezone
w wyjatkowych sytuacjach i kazdorazowo zgod¢ na nie musi wyrazi¢ upowazniony przedstawiciel
Zamawiajacego.".

Odpowiedz:
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Tres¢ wzoru umowy w §3 ust 3 zwiera juz w/w zapis.

Pytanie nr 5 — wzér umowy - Do tresci §6 ust.1 pkt 1.2 wzoru umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
zmiang zapisu dotyczacego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamoOwione] partii towaru poprzez
wprowadzenie zapisu o karze w wysokosci 1% wartoéci nie dostarczonej w terminie czgéci przedmiotu
zamOwienia za kazdy dzien op6znienia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia umowy.

Pytanie nr 6 — wzér umowy - Do tresci §6 ust.1 pkt 1.3 wzoru umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
zmiang zapisu dotyczacego kar umownych za niedostarczenie w terminie zareklamowanej partii towaru
poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokosci 0,5% dziennie liczonej od wartosci brutto nie
dostarczonego w terminie czgéci zamoéwienia podlegajacego reklamacji?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia umowy.

Pytanie nr 7 — wzér umowy - Do §8 ust. 5 wzoru umowy: Prosimy o dopisanie: "... nie dhuzej niz 3 m-ce.".
Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane tresci § 8 ust. 5, ktory otrzymuje brzmienie:

»Zamawiajgcy  przewiduje mozliwos¢  przediuzenia okresu obowigzywania umowy w przypadku
niewykorzystania lgcznej wartosci umowy, nie dluzej jednak niz o 6 miesigcy”’
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